

東莞同鄉總會會員回鄉啖荔敘鄉情暨慶回歸21周年活動

千人同行鄉情濃 家鄉領導熱情招待



▲千名鄉親在長安鎮體育中心合照留念

東莞同鄉總會及香港長安同鄉會於6月24日主辦「回鄉啖荔聚鄉情，共慶回歸21周年」2018年鄉親聯誼活動，千名東莞家鄉領導、嘉賓、香港區議會的莞籍區議員、鄉親共聚長安啖荔枝，在錦繡酒樓相聚一堂，共進午餐，並一同欣賞長安鎮宣傳片以及文藝節目表演，活動圓滿成功，全程鄉情洋溢，充滿歡聲笑語。

出席千人宴的主要嘉賓包括：中聯辦新界工作部部長高級助理、副巡視員張華，東莞市歸國華僑聯合會主席陳志超，東莞市外事僑務局副局長駱偉東，東莞市政協港澳僑外事委員會副主任陳英毅，東莞市委統戰部副調研員高開貴，東莞市政協常委、東莞同鄉總會主席王賜豪，長安鎮委員、統戰委員李福笑，香港長安同鄉會會長李有枝，東莞同鄉總會常務副主席王志強，長安鎮工商聯（商會）會長陳啓平，澳門東莞長安同鄉會會長文錦球，葵青區區議員郭芙蓉。

王賜豪：同鄉總會成重要橋樑紐帶

王賜豪致辭表示：「東莞同鄉總會作為東莞市聯繫香港的一座重要橋樑和紐帶，22

▶副巡視員張華致辭



▶王賜豪醫生致辭



▶主席陳志超致辭



▶委員李福笑致辭



▶會長李有枝致辭



年來一直致力促進莞莞兩地交流，為香港「一國兩制」依法施政、繁榮安定而努力。歷屆主席、會長一直心繫故里，為家鄉東莞的發展建言獻策，牽線搭橋。」

他表示總會每年舉辦啖荔回鄉活動已經有20多年，他代表東莞同鄉總會感謝東莞市統戰部、市政協、市僑聯所派的代表，香港長安同鄉會及莞邑各社團、友好團體，中聯辦、新社團、葵青區各地區議員及主任、各友好分會對我們的支持和幫助。希望大家能借此機會，加強對東莞，對我們家鄉的認識；積極推介東莞，為家鄉的發展出力。而今年是香港回歸祖國二十一周年，展望未來，國家正大力推進「一帶一路」建設，並積極規劃粵港澳大灣區發展。讓我們繼續團

結一心，為祖國的繁榮富強，為「一國兩制」方針政策的貫徹落實，為香港的美好將來，繁榮發展，為祖國統一大業的實現，振興中華，作出更大的貢獻。

陳志超：冀望鄉親荔枝節情結傳承下去

陳志超致辭表示：「每到6、7月間，旅居在外的東莞人都會去家鄉來一個荔枝之約，回鄉感受濃濃的鄉情，感受甜蜜的記憶，這是大家的家鄉情結，是東莞人特有的鄉愁印記。我代表市政協、市委統戰部、市外事僑務局、市僑聯向各位鄉親的歸來，表示熱烈的歡迎並致以誠摯的問候。希望各位鄉親把這個（荔枝節）情結和印記傳承下去，永續下去，更多地引領年輕一代參加荔枝之約，回到日新月異的家鄉，回到美麗繁榮的東莞，走一走、看一看，讓年輕一輩多了解祖國家鄉的傳統文化，在粵港澳大灣區發展中搶得先機，利用家鄉優越的創新創業環境發展事業，成就夢想。而今年9月，廣深港高鐵就要開通了，香港與家鄉也就是半個多小時的距離，更希望鄉親常回家看看，他表示家鄉的大門和家鄉人民的臂彎永遠向



▲王賜豪醫生於午餐前為烏沙鎮幼稚園兒童打氣



▲主禮嘉賓合照

你們敞開。」

李福笑：藉荔枝節品佳果共聚鄉情友誼

李福笑在致辭中表示六月鳴蟬，紅荔飄香，很高興能前來參加「回鄉啖荔聚鄉情，共慶回歸21周年」荔枝節聯誼活動。今年荔枝大豐收，希望東莞鄉親能盡情品佳果，聚鄉情。她代表鎮委、鎮政府感謝市相關部門對長安鎮社團工作的支援和關心，同時也感謝鎮工商聯（商會）陳啓平會長、澳門東莞長安同鄉會文錦球會長、長安鎮僑留會和各基層黨派的代表，以及各位鄉親朋友和嘉賓前來一起品嚐荔枝佳果，加強交流，增進友誼，共謀發展。時代在發展，社會在進步，如今，人與人之間的聯繫和交往更加緊密、更加廣泛，希望我們日後繼續加強交流，各

位鄉親平時相互之間多關心、多支援、多聯繫、多溝通。

張華亦於午餐上為是次活動打氣，冀望活動圓滿成功。

李有枝致辭時表示，期望同鄉會能增進與各地鄉親的溝通和聯繫，積極參與家鄉經濟建設和熱心捐贈，為家鄉建設發揮積極作用。

其後東莞市政協常委、東莞同鄉總會主席王賜豪醫生主持進行祝酒儀式，全場舉杯同賀香港回歸祖國21周年。大會更精心安排烏沙鎮幼稚園兒童表演，梁祝水袖舞及文化部兩位歌手表演，各同鄉及地區友好對表演內容及安排都極為讚賞。歡聲笑語中，午餐圓滿結束。其後前往參觀海戰博物館，開始短暫而充實的半日遊。

▶逾千鄉親在錦繡酒樓共聚一堂



▲於午餐上安排梁祝水袖舞表演



▲烏沙鎮幼稚園兒童於午餐上表演



▲合唱同賀香港回歸祖國21周年、祝願莞港「明天會更好」

▶主禮嘉賓舉杯慶祝香港回歸祖國21周年

